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                                      МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ 

до підготовки контрольної роботи з організації та методології наукових  

                                                  досліджень 

 

              1. Загальні положення 

              Для підвищення теоретичного й методологічного рівня підготовки 

докторів філософії, забезпечення більш ефективного формування в них 

наукового світогляду та більш широкого ознайомлення з проблемами 

сучасної фундаментальної науки, програмою навчальної дисципліни 

передбачено виконання контрольних робіт, які виконують аспіранти й 

подають на кафедру філософії для рецензування й попереднього оцінювання 

професорсько-викладацьким складом. 

            Остаточна оцінка виставляється після співбесіди викладача із 

аспірантом. Контрольні завдання, якість виконання яких визнана 

рецензентом незадовільною, повертаються аспіранту із зауваженнями для 

доопрацювання й повторно подаються на кафедру. 

            Написання контрольної роботи є обов’язковим елементом поглибленої 

підготовки доктора філософії з тем кожного змістовного модуля. Завдання 

роботи полягає у самостійному опрацюванні літератури з однієї із 

запропонованих тем і в оформленні результатів цієї роботи.  

          Контрольна робота має відображати наукову та дослідницьку 

компетентність здобувача, його знання, навички, уміння й виступає формою 

залучення автора до специфіки теоретичної наукової праці. 

          Компілятивність контрольної роботи не виключає необхідності бути 

цілісною, завершеною за певною структурою працею, де автору необхідно 

показати вміння послідовно, логічно викладати зміст поставленої проблеми. 

Окрім цього, повинно мати місце і творче осмислення, інтерпретація, 

тлумачення останньої, її хоча б часткове узагальнення, розв’язання як 

науково значущого завдання. 

           У контрольній роботі автор повинен продемонструвати власну 

дослідницьку культуру, знання основних положень як класичної, так і 
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сучасної літератури з конкретного досліджуваного питання, а також уміння 

захищати власні судження й умовиводи, викладені в основних положеннях 

своєї роботи.  

 

             2. Структура контрольної роботи 

             Структура контрольної роботи з дисципліни «Організація та 

методологія наукових досліджень» традиційна: титульний аркуш, зміст, 

основна частина (вступ, розділи, висновки), список використаної літератури. 

            У вступі зазначаються найосновніші положення актуальності проблеми 

та її значущості. Вступ повинен бути коротким, лаконічним (1-2 абзаци) і 

переконливим. 

          Розділи розкривають саму тему роботи. Кожен розділ повинен містити 

обґрунтовану й аргументовану інформацію та викладення власного 

ставлення до сформульованих питань (проблем) у межах теми контрольної 

роботи. 

          У висновках підбиваються підсумки роботи. Висновки повинні бути 

самостійними, стислими й змістовними і відображати уміння автора 

формулювати наукові судження й умовиводи відповідно до виконуваного 

наукового завдання. 

          Завершує контрольну роботу список використаної літератури. 

          Обсяг контрольної роботи має становити 7-10 сторінок структурованого 

основного тексту1, надрукованого на аркушах формату А4 шрифтом Times 

New Roman 14 pt через 1,5 інтервали. Поля: зверху – 2см, знизу – 2 см, справа 

– 1,5 см, зліва – 2,5 см, абзац 1,25 см. 

           Зміст роботи має базуватися на матеріалі декількох літературних 

джерел з аналізом стану проблеми.  

 

            3. Вимоги до оформлення контрольної роботи 

                                                           
1
 Титульний аркуш, зміст і список використаної літератури до обсягу основного тексту не входять! 
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          Як і будь-яка дослідницька робота, контрольна робота  має бути 

правильно оформлений (повинен містити точність цитування, адекватність 

переказу точки зору того чи іншого автора, його поглядів, ідей, висунених 

проблем і положень, достовірність посилань).  

           До її оформлення пред’являються наступні вимоги: 

       а) перша сторінка (без номера) відводиться для титульного аркуша і не 

входить у загальне число сторінок (зразок подається в додатку); 

       б) починаючи з другої сторінки наводиться текст контрольної роботи з 

послідовним викладенням матеріалу відповідно до поставленого завдання.               

             Завершують контрольну роботу загальні власні висновки автора, яких 

він дійшов у процесі роботи над темою; 

       в) список літератури, яка вивчається й цитується, складається або 

відповідно до порядку її використання, або в алфавітному порядку.  

           Приклади оформлення бібліографічного опису у списку джерел, який 

наводиться в контрольній роботі, можна знайти у ДСТУ 8302:2015 

«Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання». 
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